

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Dr. Latinovits János főispán üdvözlő beszéde dr. Reményi- Schneller pénzügyminiszterhez.

Beszámoltunk már arról, hogy Baja és Vaskút polgársága száztágu küldöttséget küldött Budapestre, hogy dr. Reményi-Schneller Lajos miniszter pénzügyminiszter kinevezése alkalmával hivatalában köszöntse.

A küldöttség első szónoka dr. Latinovits János főispán volt.

Beszédét, mely nemcsak hű kifejezője volt a bajai választókerület egész polgársága érzelmeinek, hanem egyben a mai nehéz idők összes megoldásra váró problémáival foglalkozó politikai tanulmány; egészében alább közöljük.

Kegyelmes Uram!

Baja városának egész társadalma őszintén átérzi ennek a napnak jelentőségét, amikor országgyűlési képviselőjét, mint magyar királyi pénzügyminisztert első ízben üdvözli. Valamennyien tudatában vagyunk annak, hogy a világ zűrzavaros helyzetében, egy nagyszabású s korszakokra kiható program megindításának küszöbén milyen feladatok várnak arra a férfira, akire a legfőbb bizalom a pénzügyek intézését bízta. Éppen ezért örömeinkre szolgál, hogy városunk szeretett képviselője ezeknek a zsu-ból napoknak ezernyi elfoglaltsága között időt talált arra, hogy minket fogadjon s ezzel dokumentálja, hogy azokat a kapcsolatokat, amelyek őt ehez a városhoz fűzik, a jövőben is lenn akarja tartani s el akarja mélyíteni.

Kegyelmes Uram! Mi, Baja polgárai, párt híveid és választóid, már alkalmat találunk arra, hogy kifejezzük bizalmunkat személyeddel, képességeddel, elgondolásaiddal és politikáddal szemben. Tettük ezt olyan módon, ami a politikai értelemben vett népek, a választó polgárnak egyedül áll rendelkezésére, amikor legfontosabb döntéséről van szó: városunk mandátumát nyújtottuk át Neked, ezzel adva külső, látható jelet annak a meggyőződésünknek, hogy érdekeink képviselője Nálad jó helyen van letéve. Most, amikor választásunkat a legfelső hely bizalma s a tőle származó magas megbízás igazolja, alahuzza

és megerősíti, tulajdonképpen büszkének kell lennünk emberismeretünkre, politikai ítéletünk helyességére. Am a helyzet komolysága nem engedi, hogy ezek az önző érzelmek egy pillanattal tovább jelentkezzenek a felszínen; sokkal többről, sokkal nagyobbról, sokkal fontosabból van most szó, mint a mi választásunk helyessége. Arról van szó, hogy az ország egész életére, annak minden megnyilvánulására és jelenségére kiható problémák megoldása került a Te kezébe s mi, akikhez ennek a nagyszabású munkának hajnalán üdvözlünk Téged, szerény utravalóul szeretnők átnyújtani neked változatlan bizalmunkat, ragaszkodásunkat és megbecsülésünket, mint egy polgári érdemkeresztet, amelyet a köz hí sáfárai láthatatlan szallagon, láthatatlan érdemrendként viselnek s amelynek jelenlétét mindenki azonnal megéri.

Az újjáalakult kormány azt tekintette legfontosabb feladatának, hogy az ország és a nemzet hasznárára végrehajtsa, megvalósítsa bejelentett nagyszabású gazdasági programját, amelyet egyes fázisait csak a beavatottak ismerik, végcélját és nagy vonásokban megjelölt eszközeit azonban egy ország osztatlan közvéleményének helyeslése hagyta jóvá. Ennek a programnak végrehajtása, tudjuk s tudja mindenki, szokatlan méretű, még a mostani, felsőfokokban gondolkozó nemzedék számára is meglepően nagyszabású erőfeszítést kíván az ország minden polgáráról s szinte kizárólag ennek a minden térre kiterjedő maximális teljesítménynek jegyében indulhat a siker felé. Komolyabb helyzetben, keményebb feladatok előbtestéin aligha vette még át államférfi a magyar pénzügyek vezetését. Ha csak határainkon belül maradunk, napestig járthatjuk pillantásunkat a régi és új kérdések, a megoldásra váró problémák sorozatán. Ha pedig felemeljük szemünket és körültekintünk a nagyvilágban, amelyőt országunk geopolitikai és gazdasági helyzete folytán magunkat függetleníteni sohasem

tudjuk, sőt véres áldozatok nélkül meg sem kísérelhetjük, csak még több nehézséget kell látnunk. Hatalmas birodalmak legjobb koponyái esztendők hosszú sora óta heroikus küzdelmet vívnak a reáruk szokatlan feladatokkal; emberfeletti méretű kísérletek sora folyik le szemünk előtt, egyik-másik nagyobb távolságban, egyik-másik olyan közel, hogy kinyújtott kezünkkel szinte megtapinthatjuk. Mindezekben tud pedig még azt is észre kell vennünk, hogy nemcsak a grandiózus kísérletek, hanem a legkonzervatívabb rendszerek országában is éppen elég sőt gond árnya húzódik meg a lovas nyerge mögött. A nagyok birkózásában kicsinynek lenni — a történelem tanulsága szerint sohasem volt csábító szerep. Milyen kevéssé csábító tehát akkor, amikor a titánok küzdelmének hullámai átátsapnak a mi kis bárkánk oldalán is! Minthogy azonban a mai helyzet kialakulása nem rajtunk mult, megváltozása nem tőlünk függ, nem tehetünk egyebet, mint hogy igyekezzünk sajkánkat a legkevésbé viharos vizekre kormányozni és minden erőnk megfeszítésével küzdünk a nyugalmas kikötőért.

Tanulságos volna eldönteni, hogy a nagyvilág rákfenéi közül melyik volt a másik szülőanyja; vajjon a gazdasági válság hozta-e nyakunkba a politikait, avagy fordítva, — esetleg a bizalom hiánya idézte fel mindkettőt. Ahány politikai és gazdasági hatalmasság szóhoz jut, mind más választ ad erre a kérdésre s ennek megfelelően más gyógymodot is ajánl. Nekünk, kis ország fiainak

s még ezen belül is egyetlen város polgárainak, nem lehet feladatunk, hogy nagy harcba induló küldöttsünket még ezen az alapon is újabb súlyokkal terheljük. Egyet azonban biztosan állíthatok valamennyiünk nevében, Kegyelmes Uram! azok között a nehézségek között, amelyekkel utadon, mint a magyar pénzügyek vezető intézőjének meg kell majd küzdened, a bizalom hiányát, a mi bizalmunk hiányát sohasem fogod ott találni. Amikor a gazdasági és politikai érdekek egyensúlyát keresed, amikor a jövőbe pillantva számot vetesz a lehetőségekkel és — szükségképpen — felméried az anyagi és erkölcsi tőkék hatalmát, Baja város polgárságának ragaszkodását, megbecsülését mindig és mindenkor magad mögött fogod tudni és érezni. Mi, akik itt örömmel gyűltünk össze, hogy ezt az alkalmat is megragadjuk érzelmeink kifejezésére, magunk is képviselők vagyunk; képviselői egy nemes tradíciójú országgrész nemes tradíciójú városának, a város polgárainak, akik a mi szavainkon és érzelmeinken keresztül saját szavainkat és érzelmeiket küldik el Neked, hogy fokozzák erődöt, kitartásodat, amelyre az ország és mindannyiunk érdekében olyan nagy szükség lesz az elkövetkező időben.

Haladj tehát sikerrel a jobb jövődöt utján s vigyed magaddal körülölközött azt a felemelő tudatot, amit a polgárlásak becsülése, bizalma és ragaszkodása jelent a köz harcossá, az állami élet minden vezetője számára.

Baján is érezhető volt a vasárnapi földrendés.

A vasárnapi földrendés Baján is érezhető volt. Sok helyen észlelhetőek voltak a földlökések, igaz hogy teljesen gyengén, de még így is egyes lakásokban megmozdultak a csillárok és egyes butordarabok.

Az alig érezhető földlökések sehol sem okoztak riadalmat és csak bizonyos következtetésekből gyanítottak egyesek földrendésre, legtöbb helyen a csillárok mozgását és egy-egy ajtó feltárását a nagy szélviharnak tudták be.

A város közigazgatási bizottságának mai ülése.

Ma délelőtt 11 órakor dr. Latinovits János főispán elnök-

lésével folytatták le a március közigazgatási bizottsági ülést a

ESŐKÜPENY

nagyválasztékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja**. Tel. 188.

városbázán. Az ülés során a közigazgatás ügymenetéről adott jelentések között szerepelt dr. Puskás Dezső h. polgármesternek az elsőfokú iparhatóság működéséről szóló havi beszámolója.

Az elsőfokú iparhatóság az elmúlt hónapban kiadott nyolc iparigazolványt, nyolc iparengedélyt, tizenkilenc gyári munkakönyvet, kilenc munkasigazolványt, öt gazdasági cseledekönyvet. A közsegi bíróság ötvenöt ügyben tárgyalta.

A közigazgatási kihágási rendészeti ügyosztály elítélt nyolcvanhat, felmentett tizennégy egyént. Büntető paranccsal száztizenhat ügyet intéztek el.

Gőzerővel folynak az új nőgyógyászati és szülészeti pavilon tervezési munkálatai.

Mint ismeretes, az ideig esztendő folyamán felépíti a város a közközhatalmi területén a szülészeti és nőgyógyászati pavillont. Az új és fontos egészségügyi intézmény építkezési terveit Nagy András műszaki tanácsos, illetve a város mérnöki hivatala készíti és azok rövidesen teljesen elkészülnek. Úgy értesülünk a pályázatok híradása is egészen rövid időn belül megtörténik, amikor nyomban megkezdik a pavillon felépítését is.

A ferencendi plébánia kongresszusi emléklógója.

A keltős szentlév nagy magyar és hathatós eseményeinek nem szabad nyomtalanul eltűnnie az idő sodrában! Ezek mellő megörökítését szolgálja és egyszerűsége miatt a kongresszusi felvonulások és ünnepeik fényét is van hivatala emelnie: a díszes, gazdagon hímzett emléklógó, melyet a ferencendi plébánia rendelt és készített. A lógó ünnepélyes megadása a város előkelőségeinek jelenlétében május hó 15-én, vasárnap délután 6 órakor lesz a ferencendiek templomában. Minthogy pedig a lógó a hívek buzgódságát és az Ol társaság iránti áhítatát kell hogy kifejezze, a hívek közadakozásából

Itt a tavasz

megérkeztek tavaszi női kabát ujdonságaink.

OLCSÓ ÁRAK! NAGY VÁLASZTÉK!

Férfiruhák, felöltők, divatos szabásban

ELSŐRENÜ MÉRLET UTÁNI SZABÓSÁG, NAGY VÁLASZTÉK FINOM FÉRFISZÖVEKTBEN.

Práger ruhaüzlet Baja. Tel. 264

fog megvalósulni. A Plébánia első sorban a kongresszuson résztvevő hívektől reméli, hogy a Plébánia-irodába eljuttatott színes adomá-

nyukkal ezt a jó ügyet lehetővé teszi. De mindenki más felesleges lütleit is köszönettel veszi.

Négyszemközt Kerékjártó Ducival.

— Budapesti tudósítónktól. —

O. vasóközönségünket mindig érdekelte a nagy művészek külső és belső élete, azért tudósítónk f. kereste a 22 év óta távol volt és most Amerikából hazajött Kerékjártó Gyulát, a nagy hegedűművészt a Ritz Szállóban.

— Mikor érkezett haza? — Március 5-én. Édesanyámmal érkeztem és könnyes volt a szemünk, mikor Hegyeshalmon először hallottunk magyar szót. — Hogy volt e honvágyam? — 22 év óta mindig vágyódtam egy pillanatra, hogy egyszer hazajöjjek. — Mikor volt budapesti hangversenye? — Március 9-én. Igazán nagyon melegen ünnepeltek, de én is úgy éreztem, hogy úgy játszottam, mint még soha. — Április 4-én Baján fogok játszani a Liszt Körben Nagy örömmel megyek le, mert sok ismerősöm, barátom él lent, hiszen még

a világháború idején játszottam ott, ha jól emlékszem, az Ipartestület termében 1917. januárjában a hadiárvak járára. A Beethoven koncerttel és Schubert: „Die Biene“ vel értem el legnagyobb sikert. — Ilyen jól emlékszik vissza gyermekkorára? — A legelőkeltebben. Hat éves koromban kezdtem hegedűlni Szeremi Gusztáv zeneakadémiai tanárnál, 10 éves koromban Hubay János lett a mesterem, akinek jóvoltából már hangversenykörútra is mentem Angliába, Belgiumba, Romániába, Bulgáriába, ahol VII. Edward, Albert, Carwen Sylva, Ferdinánd előtt játszottam. Mindenütt becéztek, de delgeltek és drága ajándékokkal halmoztak el Károly király jutalmul a vidéki városokban a hadiárvak és rokkantak járára adott 60 hangversenyért Schönbrunba hívtak, ahol Zita királyné előtt játszottam, aki

egy magyar koronával díszített gyönyörű briliáns tüvel tüntetett ki. Azt mondta nekem, hogy: Mozart óta még nem játszott művész Schönbrunban! — Ferdinánd cár lovaggyá avatott, Carmen Sylvától pedig a „Duci“ becéző nevet kaptam. — Hogy mikor mentem Amerikába? — Mikor a forradalom kitört nálunk, éppen Svájcban voltam hangversenykörúton és itt kaptam meg hívást egy négy hónapos amerikai körútra. A négy hónappól azután majdnem 21 év lett. Ezen idő alatt bejártam egész Amerikát, mindent nagy sikereket aratva. Hollywoodban telepedtem, ahol villát vettem. — Nem nősült meg? — De igen, de első feleségemtől elváltam. Most második feleségemmel, édesanyámmal és három testvéremmel együtt vagyunk Hollywoodban. Édesanyám velem jött haza. — Miilyen az élet odakint? — Aki megakar rendszeren élni, annak sokat kell dolgozni; ezért nem tudják sokan a mi falánkól odakint megszokni. — Meddig marad itthon? — Amíg nem jó rám a továbbmenés láza, amely nem hagy egy helyt soká maradoi. Ez a közös művészetsors, amely egyre újabb sikereket, újabb világtájak felé. — Boldog, hogy itthon van? — Sohasesem hittem volna, hogy ilyen boldogság is van. Sokat beszéltek magyarul és nem tudok betelni, hogy nekem magyarul válaszolnak. — Hová indul innen? — Svájcba, Németországba, Angliába és azután vissza édesanyámmal Hollywoodba. Újvölzöm a kedves bajaitak; alig várom, hogy április 4-én a Amerikában is jobangzásu Liszt Ferenc-Körben játszhatom. A viszolnlatára!

Tekintse meg

Délmagyarország

Legnagyobb

gyermekkosci raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

— **Ítésebb embereknél, akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy a pangó, mint az emésztés renyhességét egy egy pohár termőszertes „Ferenc József” keserűviz reggelenként ehgyomorra bevéve rendszerint hamar mérsékli, a rekesztizom emelkedését csökkenti és a magas vérnyomást lecsökkenti. Kérdezze meg orvosát.**

Faeladás!

Kisebb épületekhez való szerfa, göréknak való kerítés és lugas oszlopok 2 métertől 7 méterig akácfából, szabadon választhatók.

Hegedüs Sándor

BAJA (Szentistván), Szent István király ut 122

Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

technológiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását.
Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női szabó, gróf Batthyány-u.

Tegnap letette a hivatali esküt **dr. Burg Ete egyetemi m. tanár** a Bajára kinevezett szülészeti és nőgyógyászati főorvos.

Jelentlők, hogy **dr. Latinovits János** főispán a bajai közhőrház szülészeti és nőgyógyászati osztályának élére **dr. Burg Ete** pécsi egyetemi m. tanárt nevezte ki főorvossá. **Dr. Burg Ete** tegnap érkezett Bajára és **dr. Puskás Dezső** h. polgármester előtt letette a hivatali esküt. Az új főorvos tisztelgő látogatást tett ezután **dr. Bernhart Sándor** polgármesternél és a bajai közhőrházban felborezte **dr. Róna Dezső** e. ü. főtanácsost, a kórház igazgató főorvosát.

Dr. Burg Ete a napokban elfoglalja állását.

— **Kedvezményes szőlővesszők a Városi Gazdasági Egyesületnél.** A Baja városi Gazdasági Egyesülethez a kedvezményes szőlővesszők megérkeztek. Az érdekeltek azokat mártól fogva igényelhetik.

HÍREK

— **Uj bajai tanár.** Dalnoki Jenő öv. Dalmann Benőné fia Buda pesten a középiskolai tanárvizsgáló bizottság előtt a gimnáziumi és kereskedelmi iskolai tanári képesítést kitűnő eredménnyel megszerezte.

— **Százizenkilenc letartóztatás volt Baján az elmúlt hónapban.** A bajai ügyészség az elmúlt hónapban különböző bűncselekményekből kifolyólag százizenkilenc egyént letartóztatott. Ezek közül fogházra egy, börtönre tizenhárom, fogházra nyolcvannégy embert ítéltek. Felbevezés alatt állott egy ügy, őrizetben volt két fiatalkoru.

— **A pécsi ügyvédi kamara az ügyvédi numerus clausus mellett.** A pécsi ügyvédi kamara pénteken tartott rendkívüli közgyűlésen 48 szavazattal 26 ellenében úgy határozott, hogy az ügyvédi zárt számot elfogadja s az addig Pécsen működő 109 ügyvéd számát 70 re mérsékli.

Fűző, haskötő, melltartó, Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTEKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

— **A prostata megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azaz, hogy igen könnyű, lágy székletet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.**

— **Hirtelen halál.** Pelő János 48 éves Máv nyugdíjas tegnap Háromnyul utca 10 szám alatti lakásán hirtelen rosszul lett és összeesett. Mire a mentők kérkeztek már halott volt.

— **Övönöi áthelyezés.** Thuróczyne Barna Ilona felsőzentiváni állami övönöt saját kérelmére a belügyminiszter Kiskudorostmára helyezte át.

— **Találtak egy zsebkendőben apró pénzt.** Felhívják a jogos tulajdonosát, hogy hellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Véres szurkálás Bácsalmáson.** Véres szurkálás zajlott le az elmúlt napokban Bácsalmáson, amikor is P. I. fiatalkoru legény zsebkendővel verekedés közben súlyosan megszurta Ropcsák Jánost, akinek egyik bordájába a bicska pengéje bele is törött. Az eljárást a csendőrség megindította.

MACESZ

(LASKA) ELŐJEGYZÉS

az izr. hitközség jegyzői hivatalában

1938. márc. 20-tól márc. 27-ig

688 szám.
kőrh. 1938

Árlejtsési hirdetmény.

Baja város közhőrháza és a vele kapcsolatos családi ápolási telep szükségletét képező fehér- és ruhanemű, ágynemű és lábbeli szükségletének biztosítására I. évi április hó 26-án d. e. 10 órakor a közhőrház gazdasági hivatalában zárt írásbeli ajánlatok elfogadásával nyilvános árlejtsést tartunk.

Ajánlati végösszeg 2 százaléka bantápnéz fejében, készpénz, takarékpénztári betétkötvény, vagy óradékhépes értékpapírban az árlejtsé megkezdése előtt a közhőzpénztárnál letétbe helyezendő s az erről hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az íly módon felszerelt, szabályszerűen felbolygított ajánlatok lezárít és lepecsételt borítékban „Ajánlat Baja város közhőrháza fehér- és ruhanemű, ágynemű és lábbeli szükségletének szállítására” címmel ellátott borítékban a közhőrház gazdasági hivatalában adandók át. A nem íly módon felszerelt és elkésleten beérkező ajánlatok figyelembe vételét nem fogadjuk.

A vállalati feltételek a szállítandó cikkek jegyzéke egyesítve az ajánlati mintával, melybe ajánlattevő által nemcsak az egységárak, hanem az ajánlati összegek és végösszegek, utóbbiak számmal és betűvel is beírandók, a hivatalos órák alatt díjmentesen beszerezhetőek, s ugyanott a szállítandó cikkek mintadarabjai is megtekinthetők.

Baja, 1938. évi március hó 29. én.

Dr. Bernhart Sándor s. h.
polgármester
kőrh. bír. elnök.

URÁNIA

Március 29-én, 30-án és 31-én.

ZARAH LEANDER az éneklő és színészi csoda új filmje

La Habanera

Millió kalandos UFA film 12 felvonásban

A többi főszerepben:

Willy Birgel, Ferdinand Marian.

Kisérőfilmek:

Kulturfilm és Fox hirdó.



Tatai tojás brikett
Tatai préselt kokszt
Dorogi — tokodi szén — tűzifa
Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt
minden mennyiségben házhoz szállítva
Vértes Szénkereskedelmi R. T.
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

Ipari szén

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHIRŰ

Salvator-
forrás
gyógyvize
könyű — vasmentes
jó ízű.

Kérdezze meg orvosát
Mindenütt kapható!
Lerakat Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

SPORT.

A bajai alosztály bajnoksá-
gának állása a 4-ik
tavaszi forduló
után.

1 DVOGE	15	13	1	1	48:19	27
2 TSE	15	12	—	3	52:22	24
3 NSE	15	10	2	3	58:24	22
4 BMOVE	15	8	4	3	31:22	20
5 BTSE	15	7	4	4	43:21	18
6 MTE	15	4	6	5	27:38	14
9 BMTE	15	3	6	6	18:30	12
7 BSE	15	3	5	7	27:36	11
8 BTK	15	3	5	7	31:44	11
10 Bácska	15	4	2	9	21:28	10
11 KSC	15	2	2	11	17:50	6
12 KAC	15	1	3	11	11:49	5

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LÉHEL.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

március 28-tól április 4-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Van-e valami eladni való?

Kérem írjon egy levelező-
lapot, azonnal felkeresem
vidéken is. Cím:
Brucker Adolf hat. eng.
oszeres Baja-Honvéd u22

Apród-utca 7. számú

ház

eladó. — Érdeklődni
a helyszínen.

PUCH

motorkerékpáromat

olcsón

eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Könyvelő-levelező,

komoly, megbízható, keres ál-
lást. Vállal órákonyvelést, hát-
ralékok feldolgozását. A. G. 6.
jeligére a lap kiadójába.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézben eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek
vendéglőjében.

Fizessen elő a
BAJA-BÁCSKÁRA.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Baromfiudvar és tanyák

körülkerítéséhez a

legolcsóbb drótháló

kerítőanyag

UTRY PÁL FIAI

cégnél szerezhető be.

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, dizsítő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát töké-
letesen műveli.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon drága fa he-
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksiz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.